BWUJIET Ne 13 Karteropum «A», «B», «M» n nogpkareropum «Al», «<B1»

CoOTBETCTBYIOT JIN AEACTBUSA
soauTtens NMpasunam, ecnu oH
ABUXEeTCH nocepepuHe aoporn?

1. CoOTBETCTBYIOT.

2. CoOTBETCTBYIOT, €ecnn
OTCYTCTBYIOT BCTPEYHbIE
TpaHCMOpTHbLIE CPeacTBa.

3. He cooTBeTCTBYIOT.

KN

Kak cnepgyeTt noctynutb,
ecnu Bam Heo6Gxoanmo
pas3BepHyTbCA?

1. Pa3BepHyTbCs Ha 9TOM nepe-
KpecTKe Npu OTCYTCTBUM HA HEM
LPYrMX TPAHCNOPTHbIX CPEACTB.

2. MpoexaTtb NPSMO 1 Pa3BEPHYTLCS
3a NepekpecTKOM.

3. NpoexaTtb NpsiMO 1 Pa3BEPHYTLCHA
TOJIbKO Ha CneayloLem

nepekpecTke. >

PaspeweHa nu Bam cTtosiHka
B YKa3aHHOM mecTte?

1. PaspelueHa.

2. PaspelueHa TOnbko
C BKJIIOYEHHOW aBapuinHom
cuUrHanmaaumen.

3. 3anpeleHa.
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9T1a Tabnuyka pacnpocTpaHsaeT
AEeNCTBUE YCTAaHOBJIEHHOIO
C HeW 3HaKa:

1. Tonbko Ha Nerkosble
aBTOMOOMIN.

2. Ha nerkoBble aBTOMOOWN,
a TaKkke Ha rpy30Bble aBTOMOOUIN
C paspeLUeHHON MakCUManbHOM
maccoi He 6onee 3,5 T.

3. Ha nerkoBble aBTOMOOUIN

n MOTOLUUKNbI. a4

Kakow newuexonHbiin nepexon
o603HavyaeT AaHHasa pa3meTKka?

1. TonbKo perynmpyemsii.
2. ToNbKO HEperynnpyemblii.
3. Jlio6of.
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BWUJIET Ne 13 Karteropum «A», «B», «<M» n nopkareropum «Al», «<B1»

Bawmu penictBus
B AAHHOW cutyauumn?

1. MpoepeTe nepeean,
ybeamBLINCE B OTCYTCTBUM
npuénmxaroLLerocs noeaaa.

2. OctaHoBuTECH Y CBETOdOpPA,
a 3aTeM npoeneTe nepeesq.

3. [oxaeTechb BbIK/IOYEHs
6en0-NyHHOro MUraroLLLero
curHana n npoegete

nepeesa. ’T‘

Korpa moxeT ObITb NpeKpalleHa nogadya curHasna pykoi o nosopore?

1. HenocpencrteeHHO nepen HavyanioMm MaHeBpa.
2. lMocne Havyana maHeBpa.
3. Tonbko Nocne OKOHYaHWst MaHeBpa.

U3 kakoi nonocsbl
pa3peLueHo BbexaTb
Ha pJaHHbIA NepeKkpecTok?

1. TonbKo 13 NpaBo.
2. Tonbko 13 NeBon.
3. N3 nioboin.

Paspewaertca im Bam
BbIMOJIHUTb PAa3BOPOT
Ha 9TOM y4yacTKke goporu?

—_

. Pagpelwaercs.

2. PaspeluaeTcs TONbKO
npv BUAMMOCTN JOPOrn
He meHee 100 m.

3. 3anpeuaercs.
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C kakoii MakcumasibHOW
ckopocTbio Bbl nMeeTe npaeso
NpPOAOCJIKUTb ABNXEHUE

Ha IerkoBOM aBTOMOGune?

1. 60 km/u.
2. 70 KM/u.
3. 90 km/4.
4. 110 km/M.
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BWJIET Ne 13 Karteropum «A», «<B», «<M» n noakateropumn «A1», «<B1»
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CKONbKO TPAHCMOPTHbIX
cpencTB Bam MoXHO o6orHaTtb
OAHOBpPEMEHHO noce npoes3aa
newexonHoro nepexona?

1. Tonbko OAHO.
2. Tonbko Oga.
3. Bce tpwu.

Pa3peweHo nu Bam
OCTaHOBUTbLCSH HAa MOCTY
ANS nocagky naccaxupa?

1. PaspeLluleHo.

2. PaspeLlueHo, Tonbko ecnu Bobl
yrnpasnsieTe Takcu.

3. 3anpelieHo.
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Bbl HamepeHbl NpoexaTb
nepekpecToK B NPSMOM
HanpaBJIeHUU.

Bawmwu peincteua?

1. MpoepeTe nepekpecTok
nepBbIM.

2. YcTtynute gopory
TpamBsato.

Kto n3 Bogurtenen,
BbIMNOJIHAOLMUX NMOBOPOT,
AOJDKEH YCTYNUTb J0pOory
newexopam?

o 1. Tonbko BOAMTENDb JIErKOBOIrO

+ aBTOMOOUNS.

2. Tonbko BOAUTENb FPY30BOro
aBTOMOOUNS.

WWWG DD.RU Ex:
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MoxeTe nu Bbli

B AaHHOW cuTyauum
NMPUCTYNUTb K MOBOPOTY
HaneBo?

1. MoxerTe.

2. MoxeTe, Tobko yOeamBLUMCh
B TOM, YTO HE CO3aaanTe nomex
BCTPEYHOMY aBTOMOOWUJIIO,
BbIMOJIHAIOLLEMY MOBOPOT
HaneBo.

3. He moxerTe. 15




BWUJIET Ne 13 Karteropum «A», «B», «M» n nogkareropum «Al», «<B1»

Paspewiaetca nu Bam

Ha lerkoBoM aBTomMmo6une
nepecTpouTbCs BNpaBo,
YTOObI MPOAOJIKNTL ABMXEHNEe
B NpSMOM HanpassieHun?

1. Pagpelwaetcs, ecnm
He co3aaauTe NoMeXx ABUKEHUIO
MapLLPYTHbIX TPAHCMOPTHbIX
cpencTs.

2. PaspeluaeTtcs, ecnu Bebl
yrnpaBnsieTe NIerkoBbIM TakCu.

3. anpewaeTcs. 16

3apgHue nMPOTUBOTYMAHHbIE tbonapu MOXHO UCNOJIb3OBATh:

1. Tonbko B yCNOBUSAX HEAOCTATOYHOM BUOMMOCTN.
2. Tonbko Npu OBMXKEHWM B TEMHOE BPEMS CYTOK.
3. B 060ux nepeymcneHHblx cnyyasx.

Mpun BOSHUKHOBEHUU KaKO HEUCNPABHOCTY 3anpeLleHo gasibHenlee ABuXeHne
TPaHCNOPTHOrO CpeAcTBa AaXe 40 MecTa PeMOHTa Uiu CTOSHKU?

1. He paboTaeT cTeKk10NnogbEMHUK.
2. HencnpasHO pyneBoe ynpasnieHue.
3. HeucnpaseH rmywmrensb.

[ABurascb B NPAMOM HanpassieHuu, Bbol BHE3aNHO nonanu Ha HeGOoJbLLOW Yy4acTOK
CKONb3KOW aoporu. Yto cnepyet npeanpuHATh?

1. MnaBHO 3aTOPMO3UTh.
2. MNoBepHYTb, PyJib, 4TOObI CbexaTb C 3TOr0 y4acTka JOPOru.
3. He MeHATb TpaekTopum 1 CKOPOCTU ABUXEHUS.

Ha kakoii cpok MOXeT ObITb HaNl0XXeH KPOBOOCTaHABINBAIOLLMIA XIyT?

1. He Gonee nonyyaca B Tensioe BpeMs roga u He 6osiee O4HOMO Yaca B X0/I04HOEe BPeMs roaa.
2. He 6onee ogHoro 4aca B Tensoe BpemMs roga 1 He 6osiee nosyyaca B XON04HOE BpeMs roga.
3. Bpemsi HanoXeHns XryTta He OrpaHnyeHo.
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